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　透镜
　　1.直线传播 反射 折射 2.传播方向不变 3.平行 会聚于主光轴上的一点 焦点到光心的距离 f 4.发散 真实光线 反向延长 5.蜡烛 焦距 光屏 同一高度 6.缩小 倒立 实 放大 倒立 实 放大 正立 虚 7.10 20 8.CD 9.A 10.B
　　1.ABCD 2.A 3.C 4.B 5.B
　　(1)凸透镜 放大 (2)放大虚像 因为小鱼在凸透镜的焦距以内和焦距以外时成像情况不同 12CM
　　生活中的透镜
　　1.凸透镜 两倍焦距以外 光屏 倒立 缩小 实 2.瞳孔 瞳孔 变小 变大 3.太凸 太强 的前面 凹透镜 4.凸透镜 一倍焦距以内 正立、放大的虚 5.照相机 倒立、缩小的实 放大镜 正立、放大的虚
　　1.A、C D B 2.D 3.B 4.B 5.C 6.A 7.A
　　(2)凸透镜使阳光聚焦，焦点处温度很高，达到纸捻的燃点，纸捻燃烧，而在严冬的阳光下气温并不是很高，冰透镜在短时间内不会融化
　　力
　　1.拉力 越长 在弹性限度内弹簧的伸长 2.会 会 3.滑动 黑板擦 滑动 滚动 静 4.(1)(2)(4) 5.(1)(4)(7) (2)(6)(10) (3)(9)(12) (5)(8)(11) 6.分析：(1)施力物体 (2)离的作用 (3)受力物体 施力物体 结论：力是物体对物体的作用 7.叶和水都受到重力的作用 8.C 9.C 10.A
　　1(1)抛出的石头不会落地 (2)水不往低处流 (3)人可以自由飞翔 2.重力的方向是竖直向下的，可以认为是指向地心的 3.C 4.D
　　1(1)AEH (2)CF (3)BG (4)D 2.(1)将不同数量的钩码挂在弹簧下，用刻度尺分别测出其伸长量，然后再进行分析论证 (2)1.同刻度尺测出弹簧长度l0，2.在弹簧下挂一个钩码，测出弹簧长度l1，3.在弹簧下挂2个钩码，测出弹簧长度l2，4.在弹簧下挂3个钩码，测出弹簧长度l3，5.用不挂钩码测得的弹簧长度l0与每一步测出的长度比较，计算出每一步伸长量三角l1、三角l2、三角l3 (4)在一定的范围内，弹簧的伸长与拉力成正比
　　力的效果
　　1.13N 竖直向下 7N 竖直向下 2.15 相同 3.0 20N 4.2N 3N 5.具有惯性保持静止 减速或刹车 向左转弯 6.D 7.C 8.C 9.C 10.较大的力为8N 较小的力为5N
　　1.(1)(7)(8) (2)(3)(5) 2.B 3.D 4.C 5.B 6.在竖直上升中，F浮=G1+f空;在下降过程中F浮+f空=G2，其中F浮不变，G2-G1=100N，故f空=50N (1)气球与所载重物的重力G1=F浮-f空=9100N-50N=9050N (2)气球上升和下降的阻力f空=50N
　　1.D 2.200N
　　压强
　　1.不变 2.40000 4000000 3.600PA 3750PA 4.> = 5.高于 高于 6.沸腾 减小 沸腾 减小 降低 7.C 8.B 9.C 10. 0.6平方米
　　1.AC 2.B 3.(1)抽水机将无法工作 人类、动物的身体将不能适应环境 热气球将无法飘起来
　　1.B 2.D 3.BC 4.设管内水银柱的长度为L，则最大压强为P0+PL，最小压强为P0-PL，故可求得L=15.2CM 5.气体对子弹的压力为1160N>海水对子弹的压力431N,故子弹会从气枪中射出
　　浮力
　　1. 10 20 10 2. 0.00002 0.2 0.2 3. 10 0.003 4. 480 5.< => 6.(1)上浮 (2)悬浮 (3)下沉 7.变小 不变 8.上坡 逆风 9.D 10.C
　　1.B 2.C 3.D 4.A 5.B 6.(1)0.54N (2)54g (3)有空洞体积为40立方CM
　　1.不变 增大 大于 深色 2.(1) 木块2/5露出水面且漂浮时F浮=G,V排=3/5V,所以ρ水gV排=ρgV,3/5ρ水gV=ρgV.则ρ=600千克/立方米(2)因为木块露出水面体积是20立方CM时,细绳对木块的拉力为0.6N,G+F=F, ρgV+0.6=ρ水gV排, V排=V-20立方CM,则V=0.0002立方CM,G=1.2N 3.浸没在液体里的物体受到竖直向上的浮力,浮力的大小等于物体排开的液体所受的重力 1.96 0.98 0.98 0.0001 0.98
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